http://dimension-k.com
                          Nom : ……………..    Prénom : ……………………..


	
	-
	
	+
	

	participation / attitude
	
	 
	
	Note

	
	
	
	
	

	puissances
	
	 
	
	/20

	Ecriture scientifique
	
	 
	
	

	Théorème de Thalès
	
	 
	
	

	Théorème de Pythagore
	
	 
	
	

	
	
	
	
	signature

	commentaires :
	
	

	
	
	 

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Contrôle  3ème
Exercice I

Simplifiez les écritures suivantes

Sous la forme 
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Sous la forme 
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En écriture scientifique : 
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Exercice II

Donnez l’écriture scientifique des nombres suivants
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Exercice III
Soit IJK un triangle, G et H des point respectivement sur [IJ] et [IK] tels que (GH) // (JK).

Et tels que IJ = 7cm, IK = 9cm, GH = 3cm et IG = 4cm
Déterminez les mesures des côtés [JK] et [IH] sous forme fractionnaire

Exercice IV
Soit ABC rectangle en B tel que BC = 124m et AC = 170m déterminer la mesure AB.

Exercice V

Dans 16g d’oxygène il y a 6.022.10²³ atomes , sachant que le rayon d’un atome d’oxygène est de 6,5 x 10 - 11 m , de quelle longueur serait faite un collier dont les perles seraient les atomes de 16g d’oxygène ? De 20g d’oxygène ?
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